MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
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stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]] D Broj |
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MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): 7~ 2 - 0263 2074
DROF. NIKIEA ) GLESC
1. Tzrafunati povriinu lika omedencg parabolom y = z? — 4z — 5 i praveem y = z + 1. "2 R
2. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = 22 —y%. Imali f globalne ekstreme? Y
Ima li f lokalne ekstreme?
3. Pronadi:
3 78
(a) koliko iznosi [ 2% Inzdz, _ /
(b) partikularno rjesenje diferencijalne jednadibe zyy' = 1 — 2% uz rubni uvjet y(1) = 1. Na kraju _‘/‘L,?
provjeri rieSenje. i
3
4. Tzradunati [ Qj“:x. Owvaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne znad pronadi toéno rjeenje, mozes o
0 AL

dobiti 15 bodova ukoliko numeri¢kom metodom izragunag aproksimaciju s relativhom gre§kom 8% ili
manje.

5. Nadi partikularno rjesenje jednadizbe 93" — 6y +y =0uzuviet z =1,y =01y = 0.
Y Y

f af
cnndiguny | dax
| Tablica nekih integrala
‘ T (o # 0) H az®—1 ‘ 5
g z 1 T dz 1 a+x
1 de=z+C [———=—arct.an—+C / =—1In +C
t Inzx H r ‘ / J a?24+22  a a J a2 —-22  2a -
- 1 : et ] d 1 —
| logac(@>0) | = | ]madmzl i /ta”dxz_m‘cmlw [_wr:ﬂnr al o
‘ o “ o I a+1 2 —a? Za z+a
i dx dx
O ; v — ; 1O 2 ~
| o® (a > 0) ” o Ina | [ = =lIn|z|+C /cotmd.x, In |sine| + C f\m Injz+Va2ta ‘—i—(,
s dx ] dz x
sinx CcOS T aT — a% % - —  __ — gresin —
l 1! J ./C de =e*+C [ oy tanz + C / e drcslrla +C
Ccos T —sinx z T -
a dx dx T
a®fdr = +C [ - = —cotx +C /—————:arccos(lff) C
R 1 j Ina J sin?z J V2ax — 22 a *
cos2 @ - - 1
, cotx “ bi;;21:z ‘ ‘ /sinxda::Acosm—o—O ‘ /\/iziO,erz:: 5 [3:\/l‘2:ta2j:a2 In (3:+ :L'z-j:n?)] +C ‘
. 1 - . 1
‘ b ” 1_z? ‘ | / coszdr =sinx 4 C ‘ / Va2 —z?dx = 3 [a: a? — 2% 4 a? arcsin (E)] +C ‘
| | )

arctan x “ -I-_I:lr-g







T LOREA

@ 2
Y =X -4 b Y= X+
XK =x T
X ~52-6=0
Xq = SIW
{7 —_——
g 2
! 3[4:6
X Xy =1

S ————————

o/ o
\ A/ ACIRIDE
L T . / A A £ 4 - L 1 2 ;(

,/ / P . P
'Y e 4

/]
£y
/ ‘

GOZMM - DOran ’l\_,.u‘
6 6
f= | 2 3 -
=t il 0K X b |2 g f%?; zga \///
-7 i | /

|

f [ [ |,
J 5y w=+6dh:| cyar *fy%ﬁu 18 [ds By® <X sox e
. | > &



ohov=x " dly - (.98757 =688751 )/

%
@OJ) j XZQ»UXOU/ dﬂu’fjlyb e 4 5

3 3 _é_ +C
p)“) Ly s 1~x%/ 1y yai=1 2 I (1)~ 1542021
yyf ~ ul\ “7‘52&:7

X 222/,

Yy - le=7

o < ol v’

J?zdy’ J{~—L Ohb
Y- d,fx,ou,

;= \1?/157/,”,5’(—‘;%2‘—;ZC_

Y= J0g 2z

y'- 1 i [ (20nx~¥ 712)(_{_ By} fed

"'1’?—\ 7
Y= (24.x X%27. (224
£~ 2



Ay

N v

Dz A
O.725 ( 4.5

4

-

[ =t OQURSER

= 15 , 708, 4 ;
_S" 2 ( 0.5+ %-0.00%54 , 7.29_&3@@_9] - 1Bz,

o~ A,
5,7 L& (1. 28d39 4424 3720) < 3, 2455497
5018, = “894911 =



@ Pey) -2 y* DRV KW= <o) x

TR L

C=1 , ¥ 2-y%=q
"= 47 1)
\/7_: X'Z‘_/{ .

G Yl W
M = Y —~> X\:O
pye

9T - =2y-> ¥y=0

B4 7
A-C-(B) = 2.(:2)=0= -4 2

=% n

A) &4 -5 B) AL T(0,0) o£ Septhsr e
g Yo g o
JX N MEMS EKStrrems  / =

() Y :

) 4¥ <2
372 e



@ ' 6y'ry-0

I’ —bw +4=0

Hpy=
VH e (c17Cox)
T
TH = e (¢ +Cyx)
ke E7 L B2
H Litlx) =0 [1e
C 110w =0
(/4 2 (A}g

FILI? GORSEK

%Y iX ¥
y(1)=0 Y (1)=0
61J2-4.97 _
19 ) ﬁ%:ﬂuluf/
.\~:’% \/
A=D






MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
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stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Ohavezno popuniti sva polja ispod|] D Broj |
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MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
1 1 ‘L
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A. Tzragunati povrdinu lika omedencg paraholom y = z? —4dx — 51 praveem y =z + 1. o
2. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = 2% — y%. ITma li f globalne ekstreme? Y
Ima li f lokalne ekstreme?
3. Pronadi:
(a) koliko iznosi j;’ %2 Inzdz, e
B) partikularno riegenje diferencijalne jednadibe zyy = 1 — 22 uz rubni uvjet y(1) = 1. Na kraju 7
; et y j e,
provieri rjesenje. et =
4. Izratunati . Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne zna$ pronadi totno rjeSenje, mozes
2 ]
dobiti 15 bodova ukoliko numerickom metodom izradunad aproksimaciju s relativnom gregkom 8% ili
manje.
5. Nadi partikularno rjesenje jednadibe 9y" — 6y +y=0uzuvjet r =1,y =01y =0. G
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam proéitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNIAVA

NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezne popuniti sva polja ispod]]| D Broj |

Ive 1 prEziME: | O M|SLAV Q)U_L\C VRIJEME POCETKA: bodova
MATIGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
13%-2-0231 -2 013

1. Izrafunati povrginu lika omedenog parabolom y = z? — 4z — 5 i praveem y = x + 1.

9. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = 2° —¢*. Imali f globalne ekstreme?
Tma li f lokalne ekstreme?

3. Pronadi:

o / r -
(a) koliko iznosi jni 32 8 i, ) e
(b) partikularno rjesenje diferencijalne jednadizbe zyy' = 1 — 2% uz rubni uvjet y(1) = 1. Na kraju P
provjeri rjesenje.
4. Tzradunati j F= \/— Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne znad pronadi toéno rjefenje, mozes Y, :
e
dobiti 15 bodoxa ukoliko numeritkom metodom izradunas aproksimaciju s relativnom greskom 8% ili
manje.
5. Nadi partikularno riesenje jednadzbe 9y” — 6y +y=0uwzuvjet z =1,y =01y =0. 2
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam proé¢itana. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgomrnosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ||

FUN Yo ff *f. ss’

MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

PRot. U6LESI{

VRIIEME POCETKA:

TLEPAE) -

IME I PREZIME:

D

1. Tzradunati povrginu lika omedenog parabolom y = 2 — 4z — 5 1 praveem y = = + 1.

2. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = #? —y* Imali f globalne ekstreme?

Ima li f lokalne ekstreme?
3. Pronadi:
(a) koliko iznosi fo

{(b) partikularno rjeSenje
provjeri rjedenje.

Inxdx,

e diferencijalne ]ednad7bc wyy =1 —z?

dex

4, Izracunati f2 7

uz rubni uvjet y(1) = 1.

Na kraju

Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U sluéaju da ne znag pronadi to¢no rjeSenje, moze§

dobiti 15 bodox a ukoliko numeri¢kom metodom izractunag aproksimaciju s relativnom greskom 8% ili

manje.

5. Nadi partikularno rieSenje jednadzbe 9y’ — 6y’ +y =0 uzuvjetz =1, y=0iy" =0.

C 1z
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]| D

ToNl  GRPBIc

MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU)'

AF- /7EO;)‘?*?‘; s m)(’""f(’( OfOf LZU' :’“‘”'f

IME 1 PREZIME: VRIJEME POCETKA:

. Izradunati povrginu lika omedenog parabolom y = 2% — 4z — 5 i praveem y = x + 1.

2. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = 22 — y*. Ima

i f globalne ekstreme?

Tma li f lokalne ekstreme? \“’
3. Pronaéi: :
(a) koliko iznosi fo Inzdz, _ ol
(b) partikularno rjesenje diferencijalne jednadzbe zyy’ = 1 — z? uz rubni uvjet y(1) = 1. Na kraju
provjeri rjesenje. =
! 4
4. Izracunati f2 ‘f/— Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slucaju da ne zna$ pronaéi toéno rjelenje, mozes L
: ; : o , I
dobiti 15 bodma ukoliko numeritkom metodeom izracunai aproksimaciju s relativhom gregkom 8% ili £
manje.
5. Nadi partikularno rjesenje jednadzbe 9y — 6y’ +y=0uz uvjet x =1, y =01y = 0.
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